
 

 

B 5 A i n s p i r o v a t - s k ř e t i
 

Nový inspirovat by měl sloužit jako inspirace k rozšíření vcelku dobře okostýmované 

skřetí komunity ať už na B5A, nebo i na jiných akcích. Všechny kostýmy zde jsou 

propracované do slušných detailů, ať už jde o boty, rukavice, nebo další. Berte prosím tyto 

obrázky skutečně jako inspiraci a předlohu k vlastní tvorbě, nesnažte se něčí vybavení přesně 

kopírovat. U LARPu platí, že fantasii se meze příliš nekladou, u skřetů to platí dvojnásob. 

Jako materiál na výrobu vašich kostýmů doporučuji použít pouze suroviny přírodního 

charakteru. Z látek hlavně len a vlnu, dále kůži, kožešiny, přírodní provazy (len, konopí apod.) 

a tak dále. Rozhodně nepoužívejte koženku a jiné náhražky! Barvení zajistí buď obyčejné 

barvy na látku (třeba Duha) nebo u svrchních částí a kožených výrobků jsou velmi dobře 

použitelná lihová mořidla určená původně na dřevo. Na případné plechové části používejte 

tzv. „černý plech“ – tedy železo bez příměsí, nepoužívejte pozink. 

 

Skřetí kopiník bez plechů a jiných zátěží. Důležitou částí výbavy vojáka je ale kvalitní 

helma! Všimněte si, že části oděvu jsou běžné věci – kápě, tunika, rukavice – ale jsou udělané 

tak, že působí vhodně pro skřeta – křivé vnější švy, nesouměrný střih, nerovnoměrná barva, 

záplaty apod. 

 
 



 

 

 

 

Prošívanice je velmi výhodná zbroj – nebývá příliš těžká, dobře vypadá a navíc skvěle 

chrání. Celkově výborný skřet, dotažený do všech detailů. Další důležitou částí jsou rukavice! 

Opět bez hromady plechů, prostě výborně udělaný skřetí lehkooděnec. 

 
 



 

 

 

Další parádní lehkooděnec, tentokrát slečna. Všimněte si, že skřeta dělá z velké části maska! 

Velmi slušně zamaskované boty, civilní boty dokážou pohřbít i výborné kostýmy.  

 
 

 

 

 



 

 

Opět slušný skřet pro změnu v jiných barvách – všimněte si hlavně bot… 

 



 

 

Skvělou součástí kostýmu je prošívaný nákrčník, který zastaví nepříjemné rány do krku. 

 



 

 

Kroužková zbroj se dá na skřeta také slušně použít, když není blýskavá a je podložena 

prošívanicí. Výborným nápadem jsou také umělé dredy. 

 



 

 

 

K Loqovi snad popis netřeba. Celoobličejová maska, stylové plechy, výborný různorodý 

kostým. Loqo rozhodně není plechovka, zručně kombinuje různé ochranné prvky a působí 

tak uvěřitelně. Nezapomínejte, že i zbraň je součástí kostýmu! Také se podívejte na štít – 

žádná kobercovka, žádný mirelon. Dřevo, plech, surová kůže, tak to má být! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Nastoupená skřetí armáda – všimněte si velké různorodosti kostýmů i zbraní. 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

Co říci závěrem? Roztrhané tričko a jeansy už dávno nejsou nejen skřetím kostýmem, ale 

vůbec žádným kostýmem. Výroba hezkého skřetího kostýmu nemusí být příliš náročná na 

peníze, jako spíše na vynaložené úsilí a čas. U skřetů platí ještě daleko víc poučka „co můžeš, 

udělej si sám“, protože i když nejste nejzručnější, u skřetů se křivé a pomačkané části 

kostýmu skvěle uplatní. A nezoufejte, jestli se vám něco nepovede hned. Chce to vytrvat! 

 

Další inspirace a návody na http://forum.snaga.cz/ 

 

 
 

 

 

 

 

 

Děkuji skřetům na fotkách, že posloužili k tomuto účelu (Krusnák, Erlogh, Ivča, Kokouš, 

Mardug, Rûk, Loqo) A Viperovy za některé fotky (www.makovicka.net) 

 

 

Orzo 

 


